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Odpovédi piste na zvlastni odpovédni list s vasim jménem a fotografii. Pokud budete odevzdavat vice nez jeden list s feSenim, tak se na
2. a dalsi listy nezapomerite podepsat. Do zapati viech listd vidy napiste i/N (kde i je €islo listu, N je celkovy podet odevzdanych list().

Otazka ¢. 1
Predpokladejte ndasledujici kdd, ktery se bez chyb prelozi:

class Prgl {
class Person {
public string Name { get; set; }
public override string ToString() => Name;

}

static void MakeUpper(object[] array) {
for (int i = @; i < array.Length; i++) {
array[i] = array[i].ToString().ToUpper();
}}

static void Main() {
var people = new[] {

new Person { Name = "Pavel" },
new Person { Name = "Michal" }
}s
MakeUpper(people);

Console.WritelLine(people[@]);
}}

Napiste, co program vypiSe, a detailné vysvétlete proc.
[1 bod]

Otéazka €. 2
Detailné vysvétlete, proc je API tfidy Monitor navrZzené tak,
Ze pro volani metody Monitor.Wait(..) je tfeba mit
zamceny zamek stejného objektu, na kterém se pokousime
¢ekat pomoci Monitor.Wait. Uvedte pfiklad situace, kde by
mohlo dojit k problému, pokud by bylo mozné volat
Monitor.Wait bez pfedchoziho volani Monitor.Enter.
[1 bod]

Otazka ¢. 3
Predpokladejte nasledujici kod, ktery se bez chyb prelozi:

class Prg3 {
static void Main() {
var list = new List<int> {
2, 4, 3, 1, 9, 5
}s

list.OrderBy(x => x).Skip(2).Take(3);

foreach (var item in list) {
Console.WriteLine(item);

}r}

Napiste, co program vypiSe, a detailné vysvétlete proc.
[1 bod]

Otazka ¢. 4
Pfedpoklddejte, Ze chceme naimplementovat nasledujici
tfidu MyCountdown, jejiz zakladni APl odpovida
standardnimu chovani ttidy
System.Threading.CountdownEvent:

public class MyCountdown {
public MyCountdown(int initialCount) {

}

/// <summary>Increments the countdowns's current
/// count by one.</summary>
public void AddCount() {

}

/// <summary>Registers a signal with the

/// countdown, decrementing the value of current
/// count.</summary>

/// <returns>true, if the signal caused the

/// count to reach zero and the event

/// was set.</summary>

public bool Signal() {

}

public void Wait() {
}

Napiste implementaci takové tridy MyCountdown bez pouZiti
CountdownEvent i bez pouziti WaitHandle a jejich libovolnych
potomkd.

[1 bod]

Otazka ¢. 5
Immutable struktura System.Drawing.Color ma pouze
bezparametricky konstruktor a nasledujici factory metody:

public static Color FromArgb(
int red, int green, int blue

)
public static Color FromArgb(

int alpha, int red, int green, int blue

)

a verejné getter-only byte vlastnosti A, R, G, B.

Doplrite nasledujici zdrojovy soubor tak, aby se spravné
preloZil a vysledny program po spusténi vypsal (pocitejte
s tim, Ze struktura Color ma jiz vhodné overridovanou
metodu ToString) na standardni vystup Color [A=105,
R=217, G=0, B=0]. POZOR: mate zakdazano ménit télo
metody Main, jeji obsah musi zlistat pfesné takovy, jak je
zapsano nize:

class Prg5 {
static void Main() {
Color ¢ = 217.Red().WithAlpha(105);
Console.WritelLine(c);
}

}
[1 bod]
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Otazka ¢. 6
Predpokladejte ndasledujici kdd, ktery se bez chyb prelozi:

class B { public static void m()
=> Console.WriteLine(1); }

namespace A.A {
class B { public static void m()
=> Console.WriteLine(2); }

}

namespace A {
class B { public static void m()
=> Console.WriteLine(3); }

class Prg6 {
static void Main() {
A.B.m();

}rd

Napiste, co program vypise, a detailné vysvétlete proc. Jak by
se musela metoda Main upravit, aby se vypsaly i zbyvajici 2
varianty (tj. se zavolaly i zbyvajici 2 varianty metod m)?

[1 bod]

Otazka ¢. 7
Predpokladejte nasledujici kad, ktery se bez chyb prelozi:
class Prg7 {
static void Main(string[] args) {

var list = new List<Action>();

for (int i = 0; i < 2; i++) {

int x = 9;
for (int j = 0; j < 2; j++) {
int y = 0;

list.Add(() => Console.WriteLine(

$"{i} = {++x} {++y}"

))s
}

}

foreach (Action a in list) a();

}}

Napiste, co program vypiSe, a detailné vysvétlete proc.
[1 bod]

Otazka ¢. 8
Predpokladejte nasledujici tridu:

class X {
private static Task f(int a) { ... }
private static Task<int> g(int a, int b) { ... }

private static int tx(int x) { ... }

public static async Task<int> m(int x, int y) {
f(x);
int r = await g(x + 1, tx(y));
return r * 2;

Yo}

Prepiste tfidu x do ekvivalentniho kédu bez pouZiti
async/await patternu (tj. vyuzijte pouze task continuations).
[1 bod]

Otazka ¢. 9
Predpokladejte nasledujici program:
using C = System.Console;

interface IW {
void m1(); void m2(); void m3();

}

class X : IW {
public virtual void ml1() { C.WriteLine(11); }
public virtual void m2() { C.WriteLine(12); }
public void m3() { C.WriteLine (13); }

}

class Y : X, IW {
public virtual void mi() { C.WriteLine(21); }
public override void m2() { C.WriteLine(22); }
public virtual void m3() { C.WriteLine(23); }
void IW.m3() { C.WritelLine(-23); }

}

class Z : Y {
public override void mi1() { C.WriteLine(31); }
public override void m2() { C.WriteLine(32); }
public override void m3() { C.WriteLine(33); }

}

class Prg9 {
static void Main() {
IW iw = new Z();
X x = (X) iw;
((IW) x).m1();
((IW) x).m2();
((IW) x).m3();
yo}

Detailné vysvétlete (nakreslete tabulky VMT), co a proc
vypiSe po svém spusténi.
[1 bod]

Otazka ¢. 10
Predpokladejte nasledujici koéd, ktery se bez chyb prelozi:

public static IEnumerable<int> Range(
int from, int to

) 1
if (to < from) {

throw new ArgumentException(
$" '{nameof(from)}' has to be less"
+ $" or equal than '{nameof(to)}'."
)s
}
for (int i = from; i <= to; i++) {
yield return i;

Foy

Byla by vySe uvedend metoda vhodnou implementaci
standardni metody Enumerable.Range? Detailné vysvétlete
pro¢. Pokud odpovite ne, tak napiste vhodnéjsi
implementaci

[1 bod]



